XINYANGRIBAO

责编:肖胜张玲照排:孟缘 电话:13803768069 邮箱:xyrbfzzk@163.com

罗山县法院

政法短波

保预防和杜绝法官违纪违法行为。

淮滨县公安局

欢乐的新春佳节。

生民警违法违纪事件。

全面部署党风廉政建设工作

本报讯 为了认真贯彻落实全省法院工作会议暨全省法

该院一是加强学习,强化廉洁自律意识,保持良好廉洁司

院第十五次党风廉政建设工作电视电话会议精神,日前,罗山

县法院对今年的党风廉政建设工作进行全面部署, 并要求全

体干警时刻绷紧"廉政弦",保持良好作风,公正廉洁司法,筑

法作风,严格遵守最高人民法院"五个严禁"和省高级人民法 院"十条禁令"。二是把党风廉政建设责任制和审判质量效率 相结合,以"公正司法"为方向,努力建设一支作风过硬、廉洁 奉公、业务精通的模范型法官队伍。三是加强审判管理,完善

回避制度、审限制度以及质量评查、绩效考评、改判发回案件

分析、违法审判责任追究等制度,以科学严密有效的管理,确

本报讯 春节期间,淮滨县公安局精心组织,周密部署,

节日期间,该局共接警185起,其中交通事故类警情89起,

打防并举,强化管控,切实做好各项安全保卫工作,有效维护

了全县社会治安大局稳定,确保全县人民过一个平安、祥和、

刑事类警情7起,治安类警情61起,火警3起,接受群众求助和

调解矛盾纠纷25起,未发生重特大治安、交通、火灾事故,未发

圆满完成春节安保工作任务

浉河区法院

J实加强党风廉政建设

强党风廉政建设,日前,浉河区法院根据中央 "八项规定"的要求,印发了《浉河区法院关于 加强春节期间党风廉政建设的通知》,切实增 强全院干警廉洁过节意识。

一是加强教育,提高认识。该院认真学 落到实处。

一步增强法纪观念和廉洁过节意识。同时, 深入开展正面典型示范教育、反面典型警示 教育,切实增强干警抵制各种腐朽思想和生 活方式诱惑的自觉性,确保把各项廉政规定

行中央有关廉洁自律的各项规定和最高人 民法院"五个严禁"、省高级人民法院"十条 禁令"等相关制度,严禁用公款赠送礼品、 互相宴请、大吃大喝等;严禁收受与其行使

职权有关系的单位和个人的现金、礼品、有

价证券和支付凭证;严禁在节假日期间搞 封建迷信、赌博等活动;严格执行省高级人 民法院《关于规范警车使用管理的若干规 定》,节日期间除值班车辆外,其他车辆一 律封存。

三是加强管理,抓好落实。该院认真做好 双节期间的廉洁自律工作,落实领导带班、干 部值班制度,防止突发事件的发生,把不安定 因素消灭在萌芽状态。同时认真履行职责,加 大监督检查力度,严肃查处违反廉洁自律规 定的行为,对有令不行、有禁不止、顶风违纪 的干警严肃查处,对情节严重、造成恶劣影响 的追究有关领导的责任。

淮滨县法院

进一步规范执法行为

淮滨县法院从细节入手,进一步 规范执法行为。

该院一是要求法官在审理 案件过程中做到公平、公正,真 诚、耐心听取诉讼参与人的意 见,给每个诉讼参与人以充分发 表意见的机会。在案件没有作出 最后结论之前,案件承办法官不 能发表任何倾向性的意见,也不 能在庭审或调查中与当事人进 行直接辩论,以避免当事人对法 法官不断提高语言表达能力和 会到法官的公正、权威。

中出现"言此意彼",引起案件当 事人误解,引发不必要的纠纷。 三是要求法官时刻注意维护自 身形象和法院权威,积极宣传工 作成绩和法官的先进事迹,注重 维护法院和法官的声誉。四是要 求法官主动运用法言法语树立 司法权威,及时总结审判工作经 验,善于做好判前释法、判后答 疑、判决事实的认定和说理,积 极指导当事人进行诉讼调解,使 官的公正性产生怀疑。二是要求 每一个诉讼参与人都能真切体



日前,新县法院 先后来到新集镇金兰 村、冲田洼村走访慰 问困难群众,并为他 们送去面、油、棉被及 慰问金

胡冬明 摄

平桥派出所

抓获一名盗窃犯罪嫌疑人

本报讯 近日,平桥派出所交管巡防大队民警在市第四 人民医院蹲守时,发现一名男子在该医院大门口来回转悠一 会,就进入医院院内,在院内停放的几辆电动车旁东张西望, 可能因为人来人往的缘故,其并没有行动。接着其来到车棚处 停留观察了一会便走进车棚,大约五分钟后,该男子提着一块 电动车电瓶从车棚内出来,欲向路南方向逃走,民警迅速上前 将该男子控制。

经查,该男子名叫潘某,其供述了盗窃电瓶及多次盗窃电 动摩托车的犯罪事实。

临河派出所

及时为丢失耕牛找到主人

本报讯 2月15日上午,息县公安局临河派出所帮助辖区 群众找回丢失的两头耕牛,受到了当地群众的交口称赞

2月13日19时许,该所接到群众报警称,临河乡新集村丁 庄组村民丁某捡到两头水牛。值班民警迅速赶往丁某家中。经 民警核实,丁某所捡到的牛一头是成年母牛,一头是牛犊。考 虑到失主此时一定非常着急,民警一方面连夜联系辖区各村 的村干部发动群众寻找失主,并向周边的项店、陈棚派出所发 出协查通报;另一方面发动治安积极分子在临河乡街村、单 台、高集等几个牲畜集市上收集有价值的线索。15日上午,民 警在街村牲畜交易集市找到了心急如焚的失主易某。查明警 情后,民警快速办理了失物交接。

息县法院

节后上班做到"四个不放松"

本报讯(宋 鹏)节后上班伊 始,息县法院做到"四个不放松"。 -是廉政教育不放松。2月16

日,该院组织全体干警认真收听 收看全省法院第十五次党风廉政 建设工作电视电话会议, 并要求 全体干警认真学习中纪委廉政建 设方面的规定、最高人民法院"五 个严禁"、省高级人民法院"十条 禁令"、《法官职业道德基本准则》 及《法官行为规范》等内容。同时 在立案大厅的显示屏上播出相关 内容,做到时时提醒、警钟长鸣。

二是考勤不放松。该院除严 格执行指纹签到、开会点名等考 勤规定外,还不定时对干警在岗 履职情况进行抽查。

三是学习不放松。该院从2月 18日起,利用一周的时间,每天下 午组织全院干警集中学习。采取 下发学习资料、挑选干警领学、看 视频资料、开展研讨等多种方式, 认真学习中央"八条规定"、新《刑 事诉讼法》等。

四是抓审判执行工作不放松。 该院要求全院各部门早谋划,认真 做好审判执行等各项工作,为全年 各项工作的顺利开展开好头。



新闻热线:0376-6360062 电子邮箱:wrh9999@126.com

法院青年法官、驻固 始县洪埠乡迎水村第 一党支部书记张勇给 迎水村10户特困家庭 送去米、油等慰问品。 吕志豪 吴国磊 摄

2月17日,固始县

光山县法院 大力加强司法作风建设

本报讯(戴启坤)为了建设一支 合的形式,组织干警开展学习交流 高效文明的法官队伍,日前,光山县 法院采取有效措施,大力加强司法 作风建设,收到了良好效果。

上是主动排查,摸清存在问题。 -是加强学习,提高干警素质。 该院细致排查工作中存在的作风问 过实行严格的奖惩办法,切实解决

讨论,相互促进,提高干警业务素质

三是落实责任,严抓整改落实。 该院针对排查出来的问题, 要求各 部门提出整改方案,落实整改责任 人。同时,采取定期检查和不定期抽 查的形式,加大督促检查力度,促进 工作任务的落实。

四是科学考核,确保取得实效。 该院坚持把整改结果结果与评优评 先挂钩,与干警的选拔任用挂钩,通 该院采取集中学习与个人学习相结 题,做到纵到底、横到边,不留死角, 少数干警中存在的各种不良作风。

间直炼

一句闲话惹褐端 挥刀相向酿命案

2月3日凌晨,程某与其朋友一起在酒吧唱歌时饮用了许多白酒、啤酒 后,又到小南门吃烧烤。程某刚到小南门正在过马路时,遇到并不认识、同样 酒后到此地准备吃饭的高某和受害人计某等人。程某提醒朋友注意车辆时, 怒,当即挥拳打向高某,两人打斗几下后高某随即跑开。程某感到自己吃了 亏,便跑到一个烧烤摊前拿起一把锋利的剔肉刀追了上去。程某没有追上高 某却追上了与高某同行计某,便持刀将其捅伤。计某受伤后很快不治身亡。

犯罪嫌疑人程某落网后,对其持刀行凶犯罪行为供认不讳。此案正在进 一步办理中。 (付金钟)

醉酒男子路边睡觉 民警发现及时救助

2月17日22时许,息县公安局城关派出所民警楚勇、熊志军、蒋启运在出 警回来时,发现一名男子躺在路边的垃圾堆上睡觉,满身是酒气,民警判断 该男子一定是喝醉了。为了防止该男子被冻伤,民警立即将该男子扶到背风 处坐下, 并从附近居民的家中倒来开水为其取暖。后经民警的多方查证得 知,该男子系城关东街居民周某,因醉酒昏睡在路边的垃圾堆上。因周某的 家人多在外地,民警几经打听,终于联系到周某的哥哥,最后将其送回家中。 (杨云仙)

幼童坠入水池中溺亡 监护人承担主要责任

2012年9月15日,固始县一名8岁的男孩淘淘在玩耍时脱离家人监护,不 幸坠人赵某、刘某建房时挖的水池中溺水死亡。事故发生后,淘淘的母亲黎 某将赵某、刘某告上法庭,要求其赔偿各项损失197232.10元。近日,固始县 法院对该起生命权纠纷案件作出判决, 认定原告即监护人黎某和水池开挖 人赵某、刘某分别承担70%、30%的过错责任;被告赵某、刘某赔偿原告各项 损失64169.63元,其余损失由原告黎某承担。

法院审理认为,被告赵某、刘某开挖的水池位于村庄附近,房屋建成后 未及时回填封闭,并未设置任何警示标志。其对造成淘淘死亡的损害后果应 承担一定的过错责任。死者淘淘属于无民事行为能力人,其在无监护人在场 的情况下坠入赵某、刘某建房时挖的水池中溺水死亡; 原告黎某作为其母 亲,未尽到看管义务,负有主要过错,应对损害后果承担主要责任。法院依法 作出上述判决。 (吕志豪 吴章科)

因琐事引发斗殴 六名帮凶均获刑

2012年3月4日,吴某与郑某(未达刑事责任年龄)因琐事引发矛盾纠纷, 双方约定在固始县黄河路某网吧门口聚众斗殴。后吴某找到聂某(已起诉) 让其找人帮忙打架,郑某则找赵某、孙某、钱某、刘某、周某、周某某帮忙。在 斗殴中,郑某受伤。近日,固始县法院以聚众斗殴罪判处被告人赵某、孙某有 期徒刑二年,缓刑三年;判处被告人钱某、刘某、周某、周某某有期徒刑一年 零六个月,缓刑二年。

法院审理认为,被告人赵某、孙某、钱某、刘某、周某、周某某聚众斗殴, 情节严重,其行为已构成聚众斗殴罪。被告人钱某、刘某、周某、周某某犯罪 时未满十八周岁,依法应当减轻处罚,系初犯、偶犯,案发后能如实供述犯罪 事实,认罪态度较好,依法可以从轻处罚。被告人所在基层组织出具有关证 明,愿意对被告人进行帮教,可以判处缓刑。法院依法作出上述判决。

商城具公安局

展"打击食品犯罪保卫餐桌安全"专项行动

县公安局采取有效措施,积极开展"打击 促进社会诚信,切实保障群众身体健康和

食品犯罪保卫餐桌安全"专项行动。 成立组织,加强领导。该局高度重视

击食品犯罪保卫餐桌安全"专项行动动员 制,组织人员联合对食品加工企业、生产 查工作,加大对食品安全犯罪的打击力 者的自我保护意识和安全消费能力,形成 会,成立了打击食品犯罪专项行动小组,作坊、销售商铺进行检查,重拳打击危害度,确保人民群众吃得安全。二是保持对共同维护食品安全的良好舆论氛围。

本报讯(胡克润 程 越)日前,商城 依法严厉打击食品安全犯罪,以执法公信 生命安全。

密切配合,部门联动。该局与县工商、 节日期间的食品安全工作,召开全县"打 县质检等部门建立联合整治常态工作机 合,加强组织,协助相关部门开展排查检 众检举揭发食品安全违法犯罪,提高消费

全面排查,重点整治。该局一是把"双 "安保工作与"打四黑除四害"、"打击食 品犯罪保卫餐桌安全"等专项工作紧密结

法制宣传,营造氛围。该局一是通过 手机短信、发放传单等方式,向广大食品 生产、加工、经营的业主宣传相关法律法 规等。二是建立奖励群众举报机制,通过 电视、广播、互联网等,向社会公布打击食

食品安全犯罪的严打高压态势,采取有力

措施打击整治,解决突出的食品安全犯罪 问题,严惩危害食品安全的违法犯罪行

为,全力以赴做好春节、"两会"期间食品

品安全犯罪举报电话、邮箱,积极发动群



近日,光山县公安局政委刘洋深入该县看守所和拘留所,对在押人员的日常管理工 作进行检查。 李本全 摄



针对大批返乡务工人员集中申请办证的实际情况,春节过后,潢川县公安局出入境 管理部门采取开辟办证绿色通道、延时下班、电话预约和引导办证等措施,全力为群众 提供优质服务,受到群众的一致好评。 刘明军 夏俊涛 摄

老城派出所

切实做好社会治安防控工作

控,积极开展消防安全、治安隐

社会治安环境。 站、汽车站部署警力巡防,保护 回乡人员生命财产安全; 在旅 馆开展大规模的清查,为留宿 涉枪、涉爆、涉毒等重点行业进 保各项工作措施的落实。

城派出所不断加强治安巡逻防 增加了晚间巡逻车辆,进一步 提高见警率、管事率; 及时出 患排查整治,切实做好社会治 警,周密侦查,严厉打击侵害群 安防控工作,全力营造良好的 众生命财产安全违法犯罪行 为。二是该所民警结合日常工 该所一是针对春节前夕街 作中掌握的情况,分头深入内 头扒窃等突出治安问题,及时 部单位、团体组织、困难群众家 成立反扒专业队,在新玛特、和 中,积极为群众排忧解难,及时 美等大型商场附近开展反扒行 排查化解各类矛盾纠纷。三是 动,确保群众财产安全;在火车 该所在春节放假期间,安排一 半以上警力值班备勤,领导亲 自带班。同时执法执纪监督室 对民警遵守"五条禁令"和值班 人员营造良好的治安环境;在 备勤情况进行不间断督察,确

固始县公安局

本报讯(王继强)近日,固 还对民警破口大骂,朝民警脸 始县公安局及时查处一起涉嫌 妨碍公务案件,犯罪嫌疑人朱 某被依法刑事拘留。

2月7, 固始县公安局陈集 派出所接到辖区居民曹某报警 称, 其邻居朱某辱骂他及其家 人,请求出警。接到报警后,该 所民警迅速赶到现场,这时朱 某正站在其门口辱骂曹某及其 家人。为了防止事态进一步扩 大,民警分两组对这两家进行 调解。当其中一组来到朱某家 耐心劝导时,朱某不但不听劝

上吐口水, 以及挥舞双手打民 警,导致两名民警受伤,警服被 撕烂。后经法医鉴定,这两名受 伤民警的伤情属轻微伤。

目前, 固始县公安局依据 《刑法》相关规定对朱某刑事拘 留,案件在进一步审理之中。

